



## 比你更想赢

上一场比赛,中国男足在长沙与来访的海地队战成了2:2平,此番移师南京迎战突尼斯队,中国队想用一场胜利完成这次短暂的集训。早在几天前,他们就做好了“比你更想赢”的宣传海报。

想赢就得拿出真材实料。考虑到突尼斯的实力较强,主帅佩兰排出了一套防守更为稳健的

阵容与对手周旋。江苏舜天的四大国脚任航、吉翔、吴曦和刘建业均首发出场。就连之前被爆会因伤休赛的杨旭也出现在首发名单中。

上一场比赛,替补上场的杨旭为中国队先下一城,本场比赛,佩兰就把首发位置给了他。显然,佩兰希望他本场比赛能继续为国家队建功。

比赛开始后,两队互相试探了一段时间后,拉开架势就拼了起来。也不知道是过于兴奋还是有其他原因,中国男足在寻找对手漏洞的同时,自己在防守上也是漏洞百出。

第20分钟,突尼斯左路传中,他们竟然有三人同时上前抢点,其中,卡里法垫射高出了横梁。眼看着中国队几乎不设防,佩兰气得把战术板都直接扔到了地上。

第36分钟,突尼斯的凯尼西

获得单刀机会,就在他盘过了王大雷打空门的时候,任航及时回追成功救险。但躲过了初一,躲不过十五。第39分钟,突尼斯又是左路传中,无人盯防的芒塞尔头球轻松破门。赛后,冯潇霆承认,是因为自己出现了失误,中国队才丢了这个球。

易边再战,比赛进行到第52分钟,吉翔又送给了对手一个点球。看着中国男足的后防线接连犯错,场边的佩兰都不忍直视。

## 幸好有福将

幸好王大雷没有被上一次的失误压垮。面对难得的救赎机会,他沉稳地站在了门前,等待对手主罚点球。赢得点球的卡里法亲自操刀,结果他的射门被王大雷单掌挡出,神奇的是,他的补射再次被王大雷化解。双方士气此消彼长。

之后中国男足越战越勇,第77分钟,于大宝替补上场。17分钟后,中国男足赢得了一记任意球,郜林的射门被守门员挡出,于大宝跟上将比分扳平。依靠着大宝和大雷的出色表现,中国男足幸运地拿到了一个平局。

从佩兰正式接管中国男足至今,他累计率队打了15场热身赛,

其战绩为7胜7平1负。在中国男足低谷时期接手球队,这样的战绩绝对说得过去。但值得一提的是,佩家军的热身赛对手并没有德国、巴西、阿根廷、法国等世界一流强队。

在比赛进行的同时,微博上有爆料说:“奥体中心有球迷头部出血,警方和救护车都已到达,受伤原因尚不清楚。”记者从南京同行那里了解到,真实情况是一位四十多岁的男性球迷突发重病,倒地不起,心跳一度停止。

后经现场医生急救后,这位球迷又恢复了心跳。“据医生介绍可能是因为情绪过于激动,引发了脑干出血。”同行介绍说。

## 大哥不赢小弟赢

国奥三球胜老挝,可惜未达到“最低消费”

本报记者 李志刚

见惯了各级中国国字号球队被别人“虐”,如今终于可以“虐”别人了,感觉真是不一般。3月31日,国家队和国奥队同时出战,虽然国家队未能取胜,但在U23亚洲杯预选赛暨里约奥运会亚洲区预选赛小组赛第三轮的比赛中,中国国奥队3:0击败东道主老挝国奥队,从而以三战全胜,净胜13球,一球不失的成绩,以小组第一名杀入U23亚洲杯正赛。

本场比赛,国奥主帅傅博

为了让此前受伤的鲁能球员刘彬彬得到更多的休整时间,没有安排他出场。第17分钟冯刚打破僵局,第54分钟谢鹏飞扩大比分,第77分钟郭皓破门助国奥取得3:0领先,最终这一结果维持到了终场。值得一提的是,此前两轮比赛,中国国奥队先后以5:0的相同比分,横扫蒙古队和新加坡队,被人戏称为“最低消费”五粒进球,虽然最后一战3:0击败老挝,但未完成球迷心中的目标。

顺利完成了晋级目标的

中国国奥队,下一阶段最紧要的任务就是准备明年年初在卡塔尔举行的U23亚洲杯,共有16支球队参加此次比赛,前三名将获得代表亚洲出征2016年里约热内卢奥运会的资格。国奥队尽管此次未遇强敌,但仍取得不小的收获。只是并非所有的消息都是好的——刘彬彬伤势未愈,鲁能另两名球员吴兴涵、王彤也都在对阵老挝的比赛中被替换下场,有消息称这两名球员都遭受不同程度的伤病,现在只能祝他们好运了。

国奥顺利完成任务,进入U23亚洲杯正赛。Osports供图

南京奥体中心场边“比你更想赢”的励志宣传牌带着中国男足收获了一场来之不易的平局。3月31日晚上,中国男足设擂迎战非洲劲旅突尼斯队,在先失一球的情况下,先由守门员王大雷扑出了对方的一记点球,接着替补登场的于大宝在补时阶段将比分扳平,最终,战局以1:1收场。

本报记者 胡建明

## 你信任我,我回报你

佩兰:王大雷立下了大功

本报记者 胡建明

自出道以来,外界对王大雷的评价就褒贬不一。有人认为,作为一名门将,王大雷缺少稳定性,这样的门将难成大器;也有人说,门将需要即兴发挥,王大雷恰恰就属于这种值得培养的门将。

但不管外界如何评说,王大雷一直在保持独特个性的同时,慢慢磨砺自己的心理和技艺。

上一场比赛,因为王大雷一次漫不经心的失误,中国男足险些输了比赛。赛后,很多人都对他提出了批评。好在主教练佩兰并没有一棒子打死王大雷。与突尼斯一战,王大雷依旧获得了首发机会。

与上一场比赛不同的是,本场比赛王大雷要沉稳很多,尤其是在处理队友回传球的时候,表现得小心翼翼。而队友再与王大雷联系时,也谨慎了许多。

主教练和队友对王大雷的信任,让他迅速找回了信心。当突尼斯队员站到点球点的时候,王大雷丝毫不显胆怯。他用神奇的两连扑证明了自己的实力。

赛后,中国男足主教练佩兰也公开表示:“王大雷在本场比赛立下了大功。”当然,最让佩兰高兴的是,中国队现在会打逆风球了。

本期集训,中国国足收获两场平局,虽然没能取胜,但佩兰认为仍然获益匪浅,“每一场比赛都能看到球队在进步,队员们把技战术都发挥出来了。我们今后会继续努力提高自己。”

## 上于大宝,该进球了……

本报记者 胡建明

比赛进行到第77分钟,佩兰令旗一挥,于大宝上,武磊下。看到主教练做出了这样的换人,球迷们的第一反应是:“上于大宝,中国队该进球了……”

果然,比赛进行到第94分钟,于大宝补射帮助中国男足将比分改写为1:1。在这两场比赛中,中国男足都是在最后时刻将比分扳平,而且进球的都是于大宝。赛后,冯潇霆透露说,看到于大宝被换上场,场上队员也都觉得,该进球了。“我们赛后都说最后15分钟是‘大宝时刻’,结果他真的进球了,我们都非常开心。”

于大宝可谓中国男足的福将,2014年3月的长沙,中国队正是凭借于大宝在最后时刻的破门,1:0击败伊拉克,从而得以晋级亚洲杯决赛圈。上一场热身赛对阵海地,也是凭借替补出场的于大宝在最后时刻的进球,中国队才以2:2战平海地。有网友戏称,于大宝是佩兰的秘密武器,不到最关键时刻,绝不出手。



大雷再现神奇。Osports供图



国奥顺利完成任务,进入U23亚洲杯正赛。Osports供图